



Kiskörében érdemes hinni

Fejlesztik a kikötőt, felújítják a vasúti Tisza-hídat is.

- Hinni kell Kiskörében: fejlesztjük a kikötőt, keressük a termálkút kihasználásának lehetőségeit, de a hallépcső és a strand fejlesztése is napirenden van - értékelt kiskörei látogatása után Szabó Zsolt, aki megtekintette a köz munkások által teremtett új értékeket is. A vállalkozók már nagyon várják a turizmus fellendítését.

Köztük az állattartó majorságot, amelyet egy használaton kívüli épületből alakított ki az önkormányzat, a Gárdonyi úton épülő járdát és a temetőben épülő új urnafalat. Szabó Zsolt felidézte: az általános iskola ugyan már jelentősen megújult, de lehetőség nyílt ott egy nagy értékű kézilabdabázis kialakítására is. Az utak tekintetében tervben van a Ludas-Kisköre szakasz megújítása és már eldöntött tény az egykor megszüntetésre tervezett 102-es vasútvonalon lévő Tisza-híd korszerűsítése.



Szabó Zsolt vállalkozókkal és civilekkel is találkozott, akik igyekeznek élni a lehetőségekkel a saját területükön. A vállalkozók már nagyon várják a turizmus fellendítését, a civilek pedig - a polgárörök, a jövőtervező műhelyt is megálmódó ifjúsági egyesület, a Vásárhelyi Egyesület és az idősklub - vezetői érdemi segítségre számítanak tevékenységükhöz: pályázati lehetőségekre, s például új polgárrautóra és egyenruhára.

(folytatás a 2. oldalon)

ITT TÖRTÉNIK KISKÖRÉN

Kiskörében érdemes hinni

(folytatás az 1. oldalról)

Magyar Csilla kiskörei polgármester a fórumon elsorolta a beadott pályázatokat is: a már említettekén kívül az államtól megkapott motelpépületben konferenciaközpont és szolgáltatóház lehet egy barnamezős beruházás után. A Magasparton sportcentrum épülne, amely rossz idő esetén is kínál elfoglaltságot a helyieknek és a vendégeknek is, ráadásul ilyen komplexum nincs a közelben, ahogy a már szintén megpályázott raftingpálya sem. Mint mondta, 2010 és 2014 között főképp az intézményfelújításokra koncentráltak, most jöhet a

turizmus, ebben segít az is, hogy a Tisza-tó környéke immár kiemelt turisztikai fejlesztési térségként elismert, s az is, hogy Szabó Zsolt közbenjárására a város 50 millió forintból visszavásárolhatta a 62 fokos vizet biztosító termálkutat - ilyen meleg víz sem fakad Kisköre több tíz kilométeres körzetében. Az élő víz és a termállehetőség közös ki-



használása egyedi esély Kisköre számára, hangzott el a megbeszéléseken.

Faragó Zoltán

Közel 400 milliós a friss eredménylista

Nyertes pályázatok:

- TOP Kikötőpályázat 245 millió forint
- TOP 5.2.1-15 Társadalmi együttműködés erősítése Kisköre északi leromlott város területein: 58 millió forint
- TOP 5.2.1-15 Társadalmi együttműködés erősítése Kisköre déli leromlott város területein: 59,6 millió forint

Döntésre vár:

- TOP - Barnamezős városrehabilitáció: motel épületének felújítása
- TOP - A leromlott északi városrész rehabilitációja
- TOP - A leromlott déli városrész rehabilitációja

Nyár végéig beadandó:

- TOP Barnamezős városrehabilitáció II. Sportcentrum
- TOP Turisztikai fejlesztés II.
- TOP Ipari terület kialakítása
- TOP Piacterület rendezése
- TOP Zöld városrehabilitáció
- Ezen felül a Tisza-tavi kiemelt turisztikai projektek előkészítését is végezzük.
- EFOP 1.8.2-17 Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése
- Praxisközösségek összehangolt fejlesztése

Támogatás jött a minisztériumtól is

A Belügyminisztérium rendkívüli szociális támogatásából forráshoz jutott Kisköre is, a város 4 és fél millió forint rendkívüli támogatást kapott. Magyar Csilla polgármester tájékoztatása alapján óvodai és igazgatási feladatokra, gyermekétkeztetésre, településüzemeltetésre, illetve az egészségügyi alapellátásra költötték a pénzt.



Kisköre vezeti tovább a Leader-társulást

Megtörtént a tisztújítás a szervezetben.

Almádi János tarnaörsi polgármestert Magyar Csilla, Kisköre polgármestere váltja az elnöki székben, erről döntöttek a Tisza-Tarna-Rima-Mente Fejlesztésért Közhasznú Egyesület dormándi közgyűlésén.

A főposzton történt csere után egy füzesabonyi alelnökség mellett hevesi, heves-vezekényi, mezőtárkányi és poroszlói elnökségi tagokat választottak, köztük Sveiczter Sándort, Heves és Tóth Évát, Hevesvezekény polgármesterét.

A lemondott elnök, a szervezetet 2007 óta irányító Almádi János a Helyi Akciócsoport helyzetével kapcsolatban kifejtette az ülésen: az elmúlt esztendő munkája nyomán a „Leader HACS” címet megkapták, a stratégiát elkészítették, s az egyesületnek nincs tartozása.

A változtatások értelmében az egyesület új székhelye Kisköre lett, hevesi és füzesabonyi telephellyel. Az új irányító, Magyar Csilla

- megköszönve az eddigi munkát - azt mondta, közös erőfeszítésekkel fel kell pörgetni a vidékfejlesztési pénzekben rejlő lehetőségek kihasználását, s azért dolgozik az új vezetés, hogy az átlagember számára is láthatók és egyben hasznosak legyenek az elért eredmények, hogy erősödjének a helyi közösségek. Magyar Csilla szerint ehhez teljesen új szemléletmódot kell alkalmazni, s az új szervezeti vezetés erre alkalmas és készen is áll.

A Tisza-Tarna-Rima-Mente Fejlesztésért Közhasznú Egyesület LEADER Akciócsoport 33 település - benne három város - önkormányzatait, vállalkozásait és civil szervezeteit fogja össze Heves megye délkeleti részén.

OKTÓBER 23

Magyar Csilla:**Végre papíron is láthatjuk, amit megálmodtunk**

Indul több mint 200 millió forintnyi elnyert forrásból a már városi kézbe került kikötő fejlesztése, és a város rosszabb állapotú részei is részesei lesznek a fejlődésnek - erről is beszélt Magyar Csilla polgármester a Körekép olvasóinak az alábbi interjúban.



- Ön is átvette nemrég Nagykökényesen azt a bizonyos kék dossziét, amelyben Kisköre már elnyert területfejlesztési jellegű pályázatai szerepelnek. Több százmillió forint szerepel a listában. Járjuk körbe, melyek ezek a nyertes projektek, és vannak-e további beadott pályázatai az önkormányzatnak?

- Nagyon örülünk neki, hogy végre papíron is láthatjuk, amit megálmodtunk. Egy éveadtuk be ezeket az első körös pályázatokat, s jön majd még egy további forduló is, abban is bizakodunk. Az első és legfontosabb fejlesztés a város leromlott állagú részeinek rendbetétele, amelynek része egyfajta társadalmi integrációs „szoft” program is, ez képzéseket és szociológiai munkát, életvezetési segítséget jelent az itt élőknek.

„Mert nem csak a környezetet, de sokak szemléletét is érdemes megújítani.”

Ide kapcsolódik egy másik pályázat is, amelyben reménykedünk egyelőre, mert még nem bíralták el, de annyi biztos, hogy az alappályázat sikere a belépő a kiírás szerint ahhoz, hogy ezért is tudjunk folytatni. Most nagy esélyt látunk arra, hogy két hátrányosabb városrész is megújuljon, infrastrukturálisan és közösségi szempontból is, s civil szervezetek is bekapcsolódnak a programba. Mert nem csak a környezetet, de sokak szemléletét is érdemes megújítani.

De pályázunk - és még nem ismert az eredmény - sportcentrum létesítésére, iparterület kialakítására, hogy letelepedni szándékozó vállalkozásokat tudjunk fogadni, s azok munkalehetőséget hozzanak.

- Kiskörének vannak eddig kibasznlatlannak mondható turisztikai adottságai is, itt egyszerre van jelen a termálvíz és az élő víz, van kikötő, van hallépcső. Ebben az irányban elindulnak-e?

- Első körben a kikötő fejlesztését céloztuk meg, ez az itt élőknek új munkahelyek létesítését, a kikötő vendégeinek pedig komfortosabb szolgáltatásokat jelent egyszerre. Erre a feladatra nyertünk el 245 millió forintot, most indul a megvalósítás. Olyan tervekben gondolkodunk, amelyek egyedülállóak lehetnek a Tisza-tó térségében.

- Mi a véleménye a Kiskörét érintő kormányzati támogatásról, Szabó Zsolt térségi országgyűlési képviselő hozzáállásáról, amikor a város újabb és újabb terveivel keresi meg?

„...a gödör mélyéről - egyre inkább ki tudunk törni.”

- Okkal vagyok elfogult, hiszen Kiskörén Szabó Zsolt államtitkár úr segítségével egyre több fontos kérdésre tudtunk érdemi választ adni. Az elmúlt harminc évben nem volt akkora fejlődés Kiskörén, ráadásul át gondoltan, koncentráltan, amit láthatunk, összefogva a képviselővel és partnerségben dolgozva az egész térség sikeréért a környék

polgármestereivel. Sokan bizonyára féltékenyen tekintenek a fejlődésünkre, pedig más térségekben nem jellemző az a több évtizedes társadalmi-gazdasági visszaesés, amelyből - a gödör mélyéről - egyre inkább ki tudunk törni. Ehhez kell a kiváló kormányzati kapcsolatrendszer. Szabó Zsolt szavára lehet adni, ha megkeresem egy problémával, egyből megmondja, hogy zsákutca, vagy támogatható a cél. És máris ötletelünk a megvalósításról. Az igényei, a nemjei bizonyítékai szavahihetőségének, a térség iránti alázatának, s szerencsére sokat tudunk vele egyeztetni, hiszen - ahogy most ebben a lapban is látható - gyakori vendége közösségi rendezvényeinek.

„Kiskörén a kétkezi, kemény munkától az ötletes, kreatív mérnöki vízióig egy olyan csapat dolgozik együtt a város jövőjéért, akik eddig bizonyították, hogy helyes irányban gondolkodunk”

- A visszajelzések szerint a kiskörei emberek, családok, fiatalok vagy idősek mennyire érzékelik a város fejlődését programokban, közintézményekben, felújításokban?

- Akik használják a megújult létesítményeket, velünk együtt büszkék az eredményekre, amit közösen elértünk. Ebbe a kiskörei csapatba nyugodtan beleérthetjük azokat a szakértőket, akik tudásukat adják egy-egy projektünkhöz, hogy azok egyszerre emberléptékűek, színvonalasak és szépek, de praktikusak is legyenek. És azokat a közintézményekben tevékenykedő pedagógusokat, értelmiségi munkatársakat, akik nap mint nap tartalommal töltik meg Kisköre mindennapjait. S egyértelműen ugyanebbe a sorba illesztve büszkék vagyunk a közmunkások által elvégzett napi munkára is, az új járdákra, a romjaiból feltámasztott majorságra. Kiskörén ma azt mondhatom, hogy a kétkezi, kemény munkától az ötletes, kreatív mérnöki vízióig egy olyan csapat dolgozik együtt a város jövőjéért, akik eddig bizonyították, hogy egy helyes, előremutató irányban gondolkodunk. Itt szeretném megköszönni minden olyan kisköreinek a segítséget, aki aktív, cselekvő városi polgárként segíti a közösség erőfeszítéseit, örülök, hogy egyre többen vannak.

Faragó Zoltán

ISKOLAI HÍREK

Németh László-díjat kapott a kiskörei pedagógus Iván Béláné a nehezen motiválható gyerekeket is le tudja kötni a tanórákon.

Németh László díjat vehetett át június elsején a Zeneakadémián Iván Béláné kiskörei pedagógus. Iván Béláné, született Majorszki Ilona 35 évvel ezelőtt kezdett el tanítani abban a kiskörei általános iskolában, ahol eredetileg ő is tanult. Saját tanítási szemléletével kapcsolatban elárulta, a tanítási-tanulási folyamat minden szakaszában elengedhetetlennek tartja a személyes példamutatást, a nevelés-oktatás egymástól elválaszthatatlan egységét, az empátiát, az emberséget, a segítőkészséget, és a gyerekek szeretetét.

„Az ember hivatása, hogy megismerje az igazságot, szerezze a szépet, kívánja a jót és cselekedje a legjobbakat.” - Iván Béláné Ludwig van Beethoven gondolatát igyekezett megvalósítani egész eddigi életében.

Kollégái szerint tanítási módszereivel még a nehezen motiválható gyerekeket is le tudja kötni a tanórákon. Munkára tud ösztönözni minden kisdíákot, törődik a lelkükkel, sikerélményhez juttatja őket, önbizalmat ad nekik. Jó közösségeket tud kialakítani osztályfőnökként.

Számos szakirányú továbbképzésen vett részt, az újonnan szerzett ismereteket környezetismereti, földrajz és egészségnevelési



szakkörökön igyekezett felhasználni és továbbadni. Vezetett környezetvédelmi tábor, többször is erdei iskolába kísérte tanítványait, ahol a természet komplex összefüggéseit próbálta megvilágítani, valamint az osztályközösséget összekovácsolni.

Iván Béláné vöröskeresztes segítőként több mint húsz évig szervezte az osztályok közötti tisztasági versenyt, valamint elsősegély-nyújtási és csecsemőápolási tanfolya-

mokat. A gyerekek egészségtudatos nevelését pedig a mai napig szívügyének tekinti. Az 1990-es években többször is nyert olyan pályázatot, amelynek során a diákok kipróbálhattak különböző mozgásformákat, tevékenységeket, pl. falmászás, íjászat, lövészet, illetve mentálhigiénés foglalkozásokon vehettek részt.

A kiskörei iskolában működő Vásárhelyi Egyesület tagjaként fontosnak tartja elődeink emlékének ápolását, szűkebb környezetük, a Tisza folyó és a Tisza-tó megismerését. A több mint 30 év alatt nagyon sok tanulót készítet fel szaktárgyi versenyekre eredményesen - a díjat ezen érdemei miatt vehette át csütörtökön. 2002-ben két országos döntőbe is bejutottak tanítványai, ezzel ahhoz is hozzájárult, hogy a Kiskörei Vásárhelyi Pál Általános Iskola megkapja a „Heves megye legjobb községi általános iskolája” címet, és az azzal járó vándorserleget a Heves Megyei Pedagógiai Intézettől.

Több alkalommal vehetett át oklevelet a Heves Megyei Pedagógiai Intézettől a tehetséggondozásban végzett kiemelkedő pedagógiai tevékenységéért. 2014-ben a KLIK Emléklapját is átvehette a jövő nemzedékéért végzett nevelő-oktató munkáért.

Még nem a vakációt ünnepelték a körei suliban Inkább egy húsz-, és egy harmincéves nagy évfordulót.

Kettős ünnepet tartottak a kiskörei Vásárhelyi Pál Általános Iskolában - no nem a közelgő vakációt, hanem a harmincadik diáknapot s a húszesztendő Suliújságot ünnepelték meg. A lapot jelenleg szerkesztő Czankné Kovács Györgyitől megtudtuk, ő a harmadik főszerkesztő a diákújságnál, s az interjúban főleg olyan embereket mutatnak be, akiknek példaértékű az életútja. A régi munkatársak is visszatértek a múltidézésre és a születésnap torta felvágására, őket Szabó Zsolt államtitkár és Magyar Csilla polgármester köszöntötte, méltatva a sajtó munkáját.

Kovács Márton, a Vásárhelyi Pál Általános Iskola igazgatója elmondta, tételesen 1987-ben indultak el kiskörei diáknapok. Az idei ünnepi alkalommal tartották meg a Harmónia Művészeti Iskola táncosainak vizsgáját, majd mindenki zumbázott egy jót - a csapat középpontjában természetesen az



intézmény első emberével. A diáknapon mások mellett a Hatvanonline szerkesztőse is elismerést kapott, mivel igyekszik rendszeresen beszámolni az iskola történéseiről.



ISKOLAI HÍREK

Hatvani dicsőségsor a megyei rajzversenyen

Kiskörén szervezték meg a pályázatot a Föld Napja öröme.

A Kiskörei Vásárhelyi Pál Egyesület immár második alkalommal hirdetett rajzpályázatot Élhető Föld - Élhető Föld címmel, a Föld Napja tiszteletére, a nemzeti fejlesztési tárca támogatásával Heves megye általános iskolái részére. 25 iskolából több mint 300 pályamű érkezett a kiírásra. A beérkezett rajzokat szakmai zsűri bírálta el. Az ünnepélyes tárlatmegnyitó és díjátadás a kiskörei Művelődési Házban volt.

A megjelenteket Kovács Márton iskola-vezető, a Vásárhelyi Pál Egyesület elnöke köszöntötte. Mint kifejtette, a környezeti nevelésnek értékközvetítőnek kell lennie. Az a cél, hogy az emberek felfigyeljenek a természet szépségére, érezzék a felfedezés örömeit, izgalmát. A kiállított alkotások arról árulkodnak, hogy a pályázó iskolákban kiemelkedően magas színvonalú a vizuális nevelés. A gyerekek nagy szeretettel, a pályázati téma iránti érzékenységgel és fogékonysággal készítették el rajzaikat.

A győztesek között a legtöbb díjat a hatvani 5. számú Általános Iskola tanulói vihették el, de jól szerepeltek a kiskörei, tarnamérai, ecsédi fiatalok is, a hatvani kodályos diákok és volt horti és felsőtárkányi helyezések is.

A kiállítást a fővédnök Szabó Zsolt államtitkár, országgyűlési képviselő nyitotta



meg, aki megköszönte a gyerekek és a pedagógusok munkáját. Gratulált az alkotásokhoz, és példaértékűnek nevezte a településen az óvoda, az iskola, a Vásárhelyi Egyesület, az önkormányzat és a vízügyi igazgatóság együttműködését, amely több területen megmutatkozik, kiváltképp a környezettudatosságra nevelésben.

A díjátadáson részt vett Magyar Csilla, Kisköre polgármestere, aki felvetette: egy

ilyen verseny megszerezte híret viszi Kiskörének. Sveczer Sándor, Heves város polgármestere, Ballagó Zoltán az Egri Tankerületi központ igazgatója, és Takács Attila kiskörei alpolgármester is átnyújtott díjakat. A benyújtott pályamunkákat Budai-Tóth Zsuzsanna értékelt. Műsort adtak a negyedikes tanulók, valamint a Harmónia néptáncosai, akik kalocsai csárdást táncoltak.

Természetismereti verseny Kiskörén

Tíz csapat versengett a dobogós helyért.

Kilencedik alkalommal rendezte meg a Heves megyei természetismereti verseny döntőjét a Kiskörei Vásárhelyi Pál Általános Iskola. A versenynek idén is a KÖTIVIZIG Kiskörei Szakasz mérnökség épülete adott otthont. Közel 40 iskolából neveztek csapatok a versenyre, a helyi megmérettetések után pedig 10 csapat jutott a döntőbe, ahol idén is szoros versenyben választották ki a díjazott csapatokat.

A Kiskörei Szakasz mérnökség aulájában állították ki azokat a rajzokat, amiket a csapatok készítettek a Tisza-tóról és környezetéről. A közel 2 órás megmérettetésre pedig a panorámateremben került sor. A döntős gyerekek igaz-hamis játékkal, feladatlap kitöltésével, és Tiszával kapcsolatos népdalok előadásával mérték össze tudásukat.

Feladat volt még természetközeli alapanyagok felhasználásával egy hagyományörző játék vagy használati tárgy készítése, amit szintén bemutattak a diákok a zsűrinek.

A döntő a híres folyószabályozó mérnök, Vásárhelyi Pál születésének 222. évfordulójára esett. A verseny célja évről-évre ugyanaz: a környezet ismeretének és szeretetének az erősítése a gyerekekben - mondta el Kovács Márton szervező.

A verseny fővédnöke Szabó Zsolt államtitkár, országgyűlési képviselő, a a zsűriben pedig helyet foglalt Lovas Attila a KÖTIVIZIG igazgatója és a Kiskörei Szakasz mérnökség szakasz mérnök-helyettese, Takács Attila valamint Grónásné Magdolna. A vetélkedő döntőjét végül a hatvani Kodály

Zoltán Értékközvetítő és Képességfejlesztő Általános Iskola „Hódító Hódok” nevű csapata nyerte. A csapat több mint 2 hetet készült a versenyre. Második helyezést ért el a hatvani Kossuth Lajos Általános Iskola „Tiszai Hajósok” csapata, míg harmadikok a felsőtárkányi Általános Iskola „Kérészei” lettek. A különdíjat a noszvaji Figejdy János Általános Iskola „Árvízvédők” csapata vihette haza. A résztvevők az eredményhirdetést követően megkoszorúzták az iskola udvarán található Vásárhelyi Pál emlékművet.

KÖZÉRDEKŰ TUDNIVALÓK

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testületének 5/2015. (IV. 30.) önkormányzati rendelete az avar és kerti hulladék égetés, valamint a szabadtéri tűzgyújtás helyi szabályairól

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában foglalt jogalkotói hatáskörében eljárva, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. tv. 48. ~ (4) bekezdés b) pontjában biztosított felhatalmazás alapján a következőket rendeli el.

E rendelet alkalmazásában:

a) avar és kerti hulladék: falomb, kaszálók, nyesedék, szár, levél, gyökér és egyéb növényi maradványok;

b) szabadtéri tűzgyújtás: minden olyan tűzgyújtás és égetés, amelyet szabadtéri sütés-főzés céljából folytatnak;

c) ünnepnap: január 1., március 15., húsvét, október 23., november 1. és december 25-26.

2. ~

A rendelet hatálya kiterjed Kisköre város belterületén belül a természetes és jogi személyekre, valamint a jogi személyiség nélküli társaságokra, szervezetekre, akik állandó vagy ideiglenes jelleggel a város területén működnek, tevékenykednek.

3. ~

(1) Avar és kerti hulladék megsemmisítése elsősorban helyben történő komposztálással történhet.

(2) Égetéssel csak a nem komposztálható (nem lebomló)-, illetve a komposztálásra alkalmatlan (p1. vírusos, baktériumos, gombás vagy egyéb fertőzött) avar és kerti hulladék ártalmatlanítható.

(3) A lakosság egészségének és a környezet tisztaságának védelme érdekében a nem komposztálható, illetve a komposztálásra alkalmatlan avar és kerti hulladék égetése október 1-jétől április 30-ig minden nap 10-16 óráig végezhető el.

(4) Ünnepnapokon az égetés tilos.

4. ~

(1) Égetni csak száraz kerti hulladékot lehet. A füstképződés csökkentése érdekében az avar és a kerti hulladékot előzetesen szikkasztani, szárítani kell, és az eltüzelés csak folyamatosan, kis adagokban történhet.

(2) Avar és kerti hulladék égetését úgy kell végezni, hogy a környezetét erősen zavaró, ingerlő füst, bűz, pernye, és hőterhelés hatása ne álljon fenn, az, tűz- és robbanásveszélyt ne jelentsen. Égetni csak úgy szabad, hogy a keletkező hő és füst a



környékében levő zöld növényeket, fát, bokrot ne károsítsa. Amennyiben az égetéssel járó füst, bűz, pernye, és hőtermelési hatásokat felerősítő időjárási körülmény alakul ki, az égetést azonnal be kell fejezni.

(3) Tilos az avar és kerti hulladék égetése párás, tartósan ködös, esős időben, füstködriadó és

erős szél esetén.

(4) Tilos égetni egészségügyi, oktatási, kulturális és szociális intézmények, nyitott sportlétesítmények 100 méteres körzetében az intézmény működésének ideje alatt, valamint az egyházi és vallási rendeltetésű ingatlanok 100 méteres körzetében az egyházi szertartások, rendezvények ideje alatt.

(5) Az égetést csak 18 éven felüli cselekvőképes személy végezheti.

(6) Az avar és kerti hulladék meggyújtásához nem használható olaj, benzin, vagy más vegyi adalékanyag és az égetendő hulladék nem tartalmazhat kommunális, ipari eredetű vagy veszélyes hulladékot, műanyagot, gumit, vegyszert, festéket, vagy ezek maradványait.

5. ~

(1) A tűz őrzéséről veszély esetén annak eloltásáról az égetést végző köteles gondoskodni. Az égetés helyszínén olyan eszközöket és felszereléseket kell

készenlétben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, a tűz eloltható, így különösen kerti locsolótömlőt, vagy legalább 50 l vizet edényben, tűz oltására alkalmas tűzoltó készüléket, lapátot, ásót, vasvillát vagy egyéb kézi szerszámot.

(2) Az égetés befejezésével a tüzet el kell oltani és a parázslást - vízzel, földtakarással, kéziszerszámokkal - meg kell szüntetni. A tűz kihunyásáról a tűzgyújtás helyszínének elhagyása előtt meg kell győződni.

(3) A hatóságilag elrendelt országos általános tűzgyújtási tilalom alól e rendelet nem ad felmentést.

6. ~

(1) Főzés és sütés céljából szabadtéren tüzet gyújtani és tüzelő berendezést használni csak szélmentes időben, a környezet zavarása nélkül lehet, és csak úgy, hogy az a környezetre tűz-

vagy robbanásveszélyt ne jelentsen.

(2) A szabadban tüzet és üzemeltetett tüzelő berendezést őrizetlenül hagyni nem szabad, veszély esetén, vagy ha arra szükség nincsen, a tüzet azonnal el kell oltani.

(3) A tüzelés és a tüzelő berendezés használatának helyszínén olyan eszközöket és felszereléseket kell készenlétben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, illetőleg a tűz eloltható.

A Polgármesteri Hivatal általános ügyfélfogadási rendje:

Nap	Ügyfélfogadási idő
Hétfő	8.00-12.00, 12.30-17.00
Kedd	8.00-12.00
Szerda	szünetel
Csütörtök	8.00-12.00, 12.30-16.30
Péntek	szünetel

Pénztári órák:

Hétfő:	8.00-12.00, 13.00-17.00
Kedd:	9.00-12.00
Csüt.:	9.00-12.00

Fogadóóra:

Polgármester:	hétfő 13.00-16.00
Jegyző:	kedd: 8.00-12.00

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

Kisköre városi Önkormányzat 2016. évi beszámolója - kivonat

Bevételei	Ft	Kiadásai	Ft
Működési támogatás	599 843 008	Személyi juttatások	343 375 439
Felhalmozási támogatás	30 580 465	Munkaadói járulékok	68 506 928
Közhatalmi bevételek	87 552 928	Dologi kiadás	185 422 231
Működési bevételek	32 070 656	Települési támogatás	27 693 992
Felhalmozási bevételek	248 920	Idősek támogatása	1 893 000
Működési célú átvett pénzeszk.	10 000 000	Szén vásárlás, egyéb juttatások	10 007 423
Felhalmozási célú átvett pénz	20 781 179	Felhalmozási kiadások	113 209 452
Likviditási célú pénz	60 000 000	Likviditási célú pénz	60 000 000
Államházt.belüli megelőlegezés	9 088 233	Államházt.belüli megelőlegezés	8 800 328
Maradvány igénybevétele	21 451 117	Egyéb működési célú kiadások	58 826 434
Összesen:	871 616 506		877 735 227



95 éves lett nemrég Kiskörén Göcző Ferenc. Ebből az alkalomból a városi önkormányzat nevében Magyar Csilla polgármester köszöntötte az ünnepeltet, és jó egészséget kívánt neki.

Vérnyomást is mér az időseknél az állapotmérő karóra

Ötezer idős ember juthat támogatással laptophoz országsszerte az úgynevezett Idősügyi Infokommunikációs Program segítségével, amelyet most kiterjesztenek hátrányos helyzetű településekre is. A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium irányította, de több tárca együttműködését jelentő elképzelés 63 településközponttal bővül, s több, mint 1300 műszaki, vagy



állapotmérő-vészjelző karórák formájában. Az eszközök segítenek enyhíteni az időskori magányból fakadó szorongást és odafigyelnek az érintettek egészségügyi állapotára is, hiszen a speciális karóra jelzi az eszméletvesztést a diszpcerek felé, illetve az élettani adatokat, sőt, vérnyomást is mér. Ez az ötlet is része a kormány Digitális Jólét programjának, s a tervek szerint a kiskörei székporúak közül is szép számmal élhetnek majd a lehetőséggel a program beindulása után - egyelőre még a szakembereket készítik fel a rendszer felállításához.

Eboltás - tudnivalók

Értesítjük a lakosságot, hogy a 2017. évi veszettség elleni eboltásra az alábbiak szerint kerül sor:

Eboltás: 2017. 06. 15-től 2017. 06. 30-ig
Oltó orvos: Dr. Koós György (tel.: 06 70/211-18-45)

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy veszettség ellen csak mikrochippelellátott eb oltható be! Az oltás előtt a mikrochip behelyezhető a tulajdonos

kérésére. Az eboltás díjmentesen házhoz kiszállva történik.

A helyszínen fizetendő díjak:
- Chip beültetése: 3000 Ft/eb
- Meglévő sorozatszámozott oltási könyvvel az oltás: 3000 Ft/eb
- Új sorozatszámozott eboltási könyv vásárlásával: 3500 Ft/eb
- Kötelező bélgiliszta elleni gyógykezelés: díjmentes

Minden három hónaposnál idősebb eb oltása kötelező!

A kötelező veszettség elleni eboltást elmulasztó tulajdonosok szabálysértést követnek el, mely a 218/1999. (XII.28.) Korm. rendelet 113.§(1) bekezdése alapján 50 ezer forint pénzbírsággal sújtható.

Tóth János Zoltán s.k.
jegyző

ÓVODAI HÍREK

A tavasz hat pillanata a kiskörei óvodában

Akad dolguk a kicsiknek: készültek a járási ki-mit-tud-ra is.

A minden év tavaszán megrendezett verses mesemondó délelőttökre idén is szép számmal jelentkeztek óvodások az Óv-Lak Óvodából - tudtuk meg Siposné Kohári Edit megbízott kiskörei óvodavezetőtől. A résztvevőknek oklevéllel, apró ajándékokkal kedveskedtek, elismerve bátorságukat, tehetségüket.

Március 22-e a Víz világnapja volt. Ebből az alkalomból ellátogattak az ovisok a KÖTTIVIZIG bemutató termébe, ahol megismerkedhettek a Tisza-tó vízrendszerével, élővilágával.

Március 30-án - idén már második alkalommal - adott helyet a Galagonya báb-színház előadásának a Művelődési Ház, ahol a gyermekek kényelmes, tágas környezetben élvezhették a színvonalas meséket.

Áprilisban a járási óvodás KI-MIT TUD Hevesen volt amelyen nagycsoportos óvodásainkkal vettek részt, az édesanyák köszöntése május első vasárnapja volt, hagyományként szintén a nagycsoportosok készültek műsorral erre a kedves alkalomra. A gyermeknap is újabb meglepetésekkel szolgált óvodásainknak: volt bábszínház, ugrálóvár, arcfestés, sok játékos program,



amivel színesebbé tették a délelőttöt - közölte a szakember.

Az iskolába induló gyermekeink az intézménytől május 27-én vettek búcsút. E

rendezvénynek szintén a Művelődési Ház adott otthont Kiskörén, árulta el Siposné Kohári Edit.



ITT TÖRTÉNIK KISKÖRÉN

Büszkeségpontot alakítottak ki Kiskörén

Félmillió forintot nyert a város egy 56-os emlékmű kialakítására.

Kisköre városának központi részét a parkosítás mellett tovább szeretnék fejleszteni. A városvezetés úgy döntött, a történelmi események emlékhelyeit is felújítják, valamint Büszkeségpontot alakítottak ki a dicső történelmi események (így az 1956-os forradalom) emlékére.

A Római Katolikus templom mellett található parkban készítették elő egy ilyen emléknak méltó környezetet biztosító helyszínt. Itt egy obeliszket helyeztek el, mely a fenti cél megvalósításának alapjául szolgál és pályázatot nyújtottak be Kisköre Város 1956-os Büszkeségpontjának kialakítására.

A város pályázatát támogatásra méltónak ítélte a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány 1956-os Emlékbizottsága, s 500 ezer forintot biztosítottak a kivitelezésre.

Az idézettel ellátott obeliszket körül olyan környezetet alakítanak ki, ahol az ünnepi megemlékezések kapcsán az ünnepre érkezők méltó körülmények között vehetnek

részt az eseményeken, s virágokat ültettek a Büszkeségpont köré.

Az emlékmű gondozásában számíthatnak a Mozdulj Kisköre Ifjúsági Egyesület segítségére is, mivel a város történelmi emlékeit a fiatalság is ápolja, mint ahogyan aktív résztvevői az ünnepi megemlékezéseknek is. Az önkormányzat idősbárát tevékenysége pedig célként fogalmazza meg, hogy minél több emberhez (így kiemelten az idősekhez is) program szinten eljuttassa a méltó emlékezés lehetőségét ezzel is erősítve a társadalmi emlékezet ébrentartását.

„Ahol a hőseket nem felejtik, mindig lesznek újak.”



TURIZMUS

Tisza-tó: közös felületen az Utazás kiállításon

Abádszalók, Kisköre, Tiszaújváros és Tiszafüred - négy Tisza-tavi település, akik azért fogtak össze, hogy együtt képviseljék a régiót a legnagyobb országos turisztikai kiállításon, az Utazás 2017-en.

Idén március elején rendezték meg az ország legjelentősebb turisztikai seregszemléjét, melyen a Hungexpo-n 23 országból több mint 300 kiállító várta az érdeklődőket. Magyarország első számú turisztikai vásárára most is egy új kiadvánnyal készült a kiskörei Tourinform Iroda, melyben bemutatja a város, a vízerőmű, a helyi szolgáltatók és a szabadvízű strand turisztikai kínálatát.

Az új kiadványban sok információ olvasható a helyi szállásadók és a környező Tisza-tavi települések adottságairól, a Tisza-tavi horgászatról, valamint a gát használatáról is, de természetesen közérdekű információk (például az orvosi ügyelet) is elérhetőek - tudatta Baloghné Szilágyi Tünde irodavezető.



Koncertből megint nem lesz hiány

Az eddig megszokott hagyományos rendezvényeket 2017-ben óvatosabb tervezéssel álmodták meg, amelynél nyitva hagytak minden lehetőséget egy esetleges programbővítésre. Jön júniusban Fenyő Miklós, júliusban a Republic. Augusztusban előbb a második Ifjúsági Nap következik a programnapról, majd augusztus 20-án, az államalapítás ünnepnapján Rúza Magdi érkezik egy élő nagykoncerttel Kisköre, s végül szeptember 9-én a csülökfőző fesztivált is megrendezik. De lesz újra Tour D'Opera és folklór-fesztivál is.

Még névre vár a kabala

Egy kék vízitündér a Tisza-tó kabalafigurája, épp nevet keresnek neki.

Május 30-án a Tisza-tavi Turisztikai Konferencia keretében Kiskörein mutatták be a tótündért. A közel két méter magas, kék vízitündér egy kislány kíséretében lépett a művelődési ház nagytermébe, a közönség tapsal fogadta. Délután egy Öko Art Show keretében divatbemutató, színház és egyéb szabadtéri programok várták az érdeklődőket.



Fotó és szöveg:
Ujvári László / szoljon.hu

PROGRAMAJÁNLÓ

Dr. Báll Dávid zongoraművész
Lőrincz Judit koloratúrsoprán
Szegedi Csaba bariton

Július 29.
TOUR D'OPERA

Lőrincz Judit (koloratúrsoprán) a szegedi Liszt Ferenc Konzervatórium után Münchenben, a Richard Strauss Conservatoriumban folytatta tanulmányait, majd a frankfurti Zeneakadémián szerezte meg diplomáját opera énekesi szakon. Onnan az élet Sydneybe, Ausztráliába repítette, ahol Mozart Varázsfuvolájában az Éjkirálynő szerepében debütált. Ezt követően Judit Ausztrália majdnem minden nagyvárosában énekelt, melyeket többek között amerikai, észak-karolinai és németországi fellépések sora követett.

Szegedi Csaba (bariton) a budapesti Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskola magánének szakán Fekete Mária, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem énekművész-énektanár szakán Sólyom-Nagy Sándor volt a mestere.

2008-as diplomaelőadásán Offenbach: Hoffmann meséi című operájából Miracle doktor és Dappertutto szerepét énekelte. Még ugyanebben az évben ösztöndíjasként szerződött a Magyar Állami Operabáz, ahol már az első évadban két főszerepben mutatkozott be: A sevillai borbély Figarójaként és Haydn: A filozófus lelke Kreonjaként.

Dr. Báll Dávid (zongoraművész) fiatal kora ellenére generációjának egyik kiemelkedő muzsikusa. Közel harminc ország koncertpódiumain lépett fel, játszott többek között a Buenos Aires-i Teatro Colónban, a New York-i Lincoln Centerben és a bécsi Musikvereinsaalban.

ITT TÖRTÉNIK KISKÖRÉN

Könnyek és mosolyok: anyák napja Kiskörén

Magyar Csilla: az anyaság az Isten legnagyobb kegyelme.

Anyák napi ünnepségre invitálták Kisköre lakóit a városi Művelődési Házba. Az Óv-Lak Óvoda gyermekei léptek először színpadra anyák napi gyermekdalokkal, majd a Vásárhelyi Pál Általános Iskola vidám néptáncosai következtek. Őket versmondók váltották, zárásképpen pedig Magyar Csilla polgármester szolt az egybegyűltekhez.

Nem lehet könnyek nélkül beszélni a mai napon, hiszen az anyaság az Isten legnagyobb kegyelme, ami egy nőt érhet. Kedves gyerekek, ha édesanyátok néha egy kicsit szigorú, azért van, mert nagyon szeret benneteket - vázolta fel a polgármester.

Egy angol filozófus szerint a halandó embernek három szó volt segítségére, hogy ezt a világot túlélje. Az első az anya, a második az otthon, a harmadik a mennyország. Mindhárom a biztonságot jelenti az ember számára, hiszen az első azt a személyt jeleníti meg, akihez haza lehet menni - fogalmazott Magyar Csilla.



„Ó, szabadság, hadd nézzünk szemedbe!”



Hagyománnyá vált Kiskörén, hogy az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére az ünnepi műsort a Vásárhelyi Pál Általános Iskola mindenkori negyedikesei adják elő.

A jelenlegi 4.a és 4.b osztály is lelkesen készült a „Ó, szabadság, hadd nézzünk szemedbe!” című műsorral, mellyel emléket állítottak azon hősök előtt, akik életüket áldozták a hazáért. A tánc koreográfiáját összeállította és betanította Kovács Tibor a Harmónia Alapfokú Művészeti Iskola néptánc pedagógusa.

A környéknek is előny a kiskörei mentőpont

A kiskörei mentési pontról 2016 februártól 2017 áprilisig összesen 705 beteghez érkezett mentőgépkocsi, közölte Banka Béla, a hevesi mentőállomás vezetője.

- Természetesen nem mindenki kiskörei beteg. Több esetben szállítottunk Tiszánánáról, Kömlőről, Tarnaszentmiklósról, Pélyről, de Sarudra és Poroszlóra is vonultunk ki eszméletlen beteghez. Volt olyan eset is, amikor az autó hevesi balesetnél segített, a mentési kép elég vegyes. Az összes feladatra így is mintegy öt perc időnyereség jut. Az azonnali és esetfeladatoknál pedig átlagosan több mint 10 perc időnyereség mérhető - értékelte a szakember, hozzátéve, lehet még javítani az időadatokon, ha a jövőben 24 órában lesz kiskörei szolgálat a jelenlegi 12 órás rendelkezésreállítás helyett.

- A városi önkormányzattal, a polgármesteri hivatallal jó kapcsolatunk van. Igyekszünk minden híváshoz időben kiérni és legjobb tudásunk szerint segíteni - zárta tájékoztatását Banka Béla.

ITT TÖRTÉNIK KISKÖRÉN

Pózolj óriás nyulakkal Kiskörén!

Húsvétkor hatalmas figurákat helyeztek ki a helyi művelődési ház parkjánál.

Tojások százai díszítették a fákat a kiskörei művelődési ház parkjánál - jelezve a városban a húsvét ünnepét. A helyi ovisok is segédkeztek a parknál a hatalmas nyúlfigurák elhelyezésében.

Azért, hogy a nyuszik ne legyenek egyedül, az ovisok és iskolások is tettek melléjük alkotásaikból festett tojásokat, díszeket, amelyeket a közeli fákra aggattak ki. Az akció célja, hogy minél többeknek szerezzenek örömet, s minél többen készítsenek fotót a közelben.



HALLÉPCSŐ

Rögtönzött hallépcsős raftingtúrával zárult az idei Tisza tavi VIP kerékpártúra kiskörei megállójának programja.

Érdemjel a rendkívüli helytállásért

Pintér Sándor belügyminiszter a víz világnapja alkalmából elismeréseket adományozott a vízügyi területen kiemelkedő teljesítményt nyújtó szakembereknek, köztük a Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság négy munkatársának, közölte a KÖTIVIZIG. Az idei jeges árvíz elleni védekezés során végzett kiemelkedő szakmai munkája elismeréseként a Rendkívüli Helytállásért Érdemjel Ezüst Fokozatát kapta Simon József, a Kiskörei Szakasz-mérnökség Kritikus Infrastruktúra Műszaki Szolgálatának vezetője.





SPORT

Beszámoló a kiskörei OTP Bank Bozsik-programról

INTÉZMÉNYI PROGRAM

A Kiskörei Vásárhelyi Pál Általános Iskola második éve vesz részt az Intézményi Labdarúgó Utánpótlás-nevelési Programban.

A Bozsik Intézményi Program - melynek szervezője a Magyar Labdarúgó Szövetség - célja a magyar labdarúgás utánpótlásbázisának szélesítése, a gyermeklabdarúgás népszerűsítése, a rendszeresen játéklehetőség biztosítása, a tehetségek felfedezése, az egészséges életmódra nevelés, a Fair Play szellemiség és magatartásforma népszerűsítése.

A programot előző évben az alsó tagozatban két korosztálynak indítottuk. A tavalyi év elején nagy létszámmal jelentkeztek a gyermekek a labdarúgó foglalkozásokra. Az alsó tagozatból 50 gyermek látogatta a tanév során a labdarúgó edzéseket. Az 50 gyermekből 24 fiúnak sikerült lehetőséget biztosítani arra, hogy részt vehessenek a Heves városában rendezett körzeti alaptornákon.

Azok a gyermekek, akik szerepeltek a Bozsik Intézményi Program tornáin, a tanév utolsó iskolagyűlésén átvehették a motivációs ajándékukat, amely egy aranyérem, egy emléklap és egy karkötő volt. A sportcsoportvezető által megítélt legjobb játékosnak egy serleget nyújtott át iskolánk igazgatója. Az iskola - a sok csillogó szempár mellett - egy „OTP Bank Bozsik-program” feliratú futsallabdával lett gazdagabb.

Ebben a tanévben is elindítottuk a „Foci-Suli” foglalkozásokat, és részt veszünk ismét a Bozsik Intézményi Programban. A tavalyi két korosztállyal folytatjuk a már megkezdett munkát. Az idei évben II.

korcsoportosokkal részt vettünk a Program első grassroots fesztiválján, melyen nemcsak játékokat, hanem technikai, taktikai tudásukat is megmutathatták a gyermekek a Bozsik programos mezzel és egy kapuskülönböző műhelyeken. A III. korcso-

portvezető által kijelölt gyermek pedig átveheti egyéni díját is. Az iskola ebben az évben két db focilabda mellett tíz darab Bozsik programos mezzel és egy kapuskülönböző mezzel gazdagodott.



portosak is eredményesen szerepelnek a tornákon, egyre több mérkőzést sikerül megnyerni a csapatnak.

Júniusban kerül megrendezésre a tanév utolsó fordulója, ahol a gyermekek megkapják motivációs ajándékukat, a sportcso-

Köszönjük mindazoknak a segítségét és támogatását, akik hozzájárultak ahhoz, hogy a gyermekekkel részt vehessük a Bozsik Intézményi Programban!

Balog Éva